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Erstsemesterbefragung 2021 - Bachelor 
Allgemeine Informationen 

Zielgruppe: Bachelorstudierende des zweiten Semesters (befragt zu Studienstart WS 20/21) 

Angeschrieben: 1.567 Studierende 

Rücklaufquote: 415 (26,48%) 

Befragungszeitraum: 14.06.2021 bis 14.08.2021 

Durchführung: Zentrales Qualitätsmanagement mit Hilfe von EvaSys 
 

Wichtigste Ergebnisse 

- 49% der Befragten besaßen die Allg. Hochschulreife  

- 53% waren Pendler  

- 40% wollten anschließend mit einem Master-Studium fortfahren 

 

- Für knapp 93% traf es (voll) zu, dass gelehrt wurde, was in den Modulbeschreibungen stand 

- Die Prüfungssituation (Abfolge, Anzahl und Form der Prüfungen) war ca. 83% zufolge (sehr) gut - dürfte 

aber zeitlich etwas entzerrt werden 

- 70,5% benoteten die Lehrenden in ihrem Studiengang als (sehr) gut 

- 61,5% bewerteten ihre bisherige Studienzeit als (sehr) gut 

- 93% würden ihr Studium an der THD generell weiterempfehlen 
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